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ATA DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA DO CAMPREV 

                                                           23/04/2018 

 

Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, às 09h30min na sala 

de reuniões do Conselho Municipal de Previdência, situada no oitavo andar do prédio nº 

401, Rua Pastor Cicero Canuto de Lima - Parque Itália, Campinas - SP, Campinas, SP, 

realizou-se a vigésima primeira reunião Extraordinária do Colegiado, a qual foi 

solicitada pelo Dr. José Ferreira Campos Filho, Presidente do CAMPREV, presidida 

pelo Sr. Nivaldo Camilo de Campos, Presidente do CMP, e secretariada por mim, 

Aldaíria Calixto de Medeiros, Vice-Presidente do CMP.  I - ABERTURA: Havendo 

número legal de Conselheiros foi, pela Mesa, declarada aberta a reunião na qual 

estiveram presentes os Conselheiros: Aldaíria Calixto de Medeiros, Daniel Lovato, 

Denílson Pereira de Albuquerque, Irani Cândida dos Santos, José Erivan Leite de 

Araújo, Kátia Maria Constâncio Caparroz, Margarida da Silva Calixto, Maria Elvira 

Moreira Pavarini, Mariana Lemos Saldini, Sidney Vieira Costacurta e Nivaldo Camilo 

de Campos. Ausência justificada: Marcelo Henrique de Paula. Participação pelo 

CAMPREV: Dr. Jose Ferreira Campos Filho, Sr. Marionaldo Fernandes Maciel, 

indicado para assumir a Presidência do Instituto. Dr. Gerson Rozzo, Secretário 

Executivo da Previdência; Paulo Cesar da Fonseca - Assessor da Diretoria Financeira; 

Sr. Elias Lopes da Cruz, Diretor Financeiro; Sra. Maria Cristina de Campos Paiva, 

Diretora Administrativa e Sra. Aline Pécora, Diretora Previdenciária. Compareceram 

pelo Conselho Fiscal os Senhores: Alexandre Augusto Ceccon, Presidente CF e Débora 

Teixeira Chaves Silva, e pela a Junta de Recursos as Sras. Maria do Carmo da Silva e  

Nildete Salomão Lima Chiquetti. II - PAUTA: 1 - Solicitação do Dr. José Ferreira 

Campos Filho, Diretor-Presidente do CAMPREV. O Presidente deu início à reunião 

saudando os presentes e passando a palavra ao Dr. José Ferreira Campos Filho, que após 

agradecer a presença de todos, informou estar deixando o cargo de Diretor-Presidente o 

qual seria ocupado, a partir do dia 25 de abril pelo Sr. Marionaldo Fernandes Maciel, 
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atual ocupante da pasta da Secretaria de Recursos Humanos da PMC. Em seguida fez 

uma retrospectiva da sua gestão iniciada em 2013, destacando a reestruturação do 

Instituto, a realização do Concurso público para preenchimento dos cargos; a construção 

da sede própria; o aumento do patrimônio do Instituto, especialmente o resultado 

altamente positivo obtido com as aplicações dos recursos do Fundo Previdenciário, 

dentre outras ações. Também ressaltou os desafios que estão por vir e da importância da 

independência do CAMPREV em relação aos entes patrocinadores. Destacou também a 

atuação dos Conselhos que foi fundamental na aprovação e apoio aos projetos da sua 

gestão, tais como, concurso público, construção do prédio da sede, que vai gerar 

economia com a suspensão do pagamento de alugueis. Evidenciou a importância da 

capacitação dos servidores para o desempenho de suas funções com qualidade. 

Informou que está fazendo a transição para o Sr. Marionaldo que assumirá a gestão do 

Instituto no próximo dia 25 de abril e, solicitou que os Conselhos continuem com a 

colaboração e apoio à nova gestão. Na sequência passou a palavra ao Sr. Marionaldo, 

que agradeceu o apoio do Dr. Campos e falou da missão que está assumindo, a pedido 

do Prefeito, ressaltou o papel e a importância do CAMPREV na vida dos servidores, 

para onde veio para somar e dar continuidade ao trabalho já realizado e procurar 

melhorar cada dia mais a atuação do Instituto. Mencionou o papel dos Conselhos como 

representantes dos servidores no CAMPREV e solicitou o apoio e a colaboração do 

CMP e de todos os presentes para a sua gestão.  O Presidente do CMP falou sobre as 

questões que envolvem a troca de cargos públicos na administração e informou que o 

CMP sempre esteve e estará a disposição para colaborar com o bom funcionamento 

CAMPREV, uma vez que Conselho e Instituto fazem parte de um só todo e o objetivo 

maior é sempre proporcionar o melhor retorno aos beneficiários, especialmente quanto à 

garantia do recebimento de seus benefícios em dia. A conselheira Aldaíria ressaltou o 

trabalho realizado pelo Dr. Campos à frente do Instituto, pois a evolução havida nesse 

período, frente aos anteriores, tanto em relação aos recursos financeiros do Fundo 

Previdenciário, como a realização do concurso público para o preenchimento dos cargos 

do CAMPREV e a construção da sede própria, foi relevante. Enfatizou o seu espírito 

empreendedor na busca de alternativas para geração de recursos para sanar o déficit do 
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Fundo Financeiro, ainda que algumas delas bastante ousadas e, eventualmente até de 

difícil execução, porém nunca ficou inerte perante a realidade e a necessidade de 

solução para esses problemas. A conselheira agradeceu ao Diretor-Presidente pelos 

serviços prestados e desejou-lhe sorte. O Conselheiro Denilson agradeceu ao Dr. 

Campos pelo período que trabalharam juntos, desde no início da gestão, parte como 

Presidente do CMP que presidiu por quatro anos e parte como conselheiro, quando 

juntos começaram a trilhar e aprender sobre a matéria previdenciária. A Conselheira 

Margarida mencionou o trabalho e o posicionamento do CMP no período em que faz 

parte do colegiado, onde tem aprendido muito, na sua opinião o Conselho encontra-se 

em evidência junto aos servidores, porque está ativo e atuante, sendo que antes muitos 

nem sabiam da sua existência. O papel do CMP tem sido ajudar o CAMPREV a se 

fortalecer. Ocorreram e ocorrerão embates por conta dos posicionamentos de cada um, 

mas o objetivo do colegiado não é fazer oposição por oposição e sim exigir 

transparência para ajudar a fortalecer o Instituto, que é um patrimônio de todos os 

servidores. A conselheira salientou que as divergências com o Dr. Campos eram apenas 

políticas e sempre as direcionou pessoalmente a ele. Em relação ao novo Diretor-

Presidente que assumirá, mencionou a disposição sempre demonstrada pelo CMP em 

dialogar e trabalhar em prol do Instituto, finalizou desejando boa sorte ao Dr. Campos e 

ao Sr., Marionaldo no novo cargo. O Conselheiro Sidney enfatizou que apesar de 

algumas divergências ocorridas com o Dr. Campos, os debates foram estritamente 

técnicos, construtivos e disse sentir-se honrado em participar do CMP e ter debatido 

com ele como gestor do CAMPREV. Esclareceu que já aprendeu muito sobre 

previdência nesse tempo de atuação como conselheiro, desejou-lhe sorte, assim como a 

nova gestão do Marionaldo, do qual espera que continue a discussão dos assuntos 

inerentes ao Instituto com a visão de todos do CMP, com união na busca do melhor, não 

apenas para a gestão, mas para o Instituto como o todo, com uma visão de futuro 

positiva.  O conselheiro José Erivan agradeceu ao Dr. Campos pela construção conjunta 

com o CMP em projetos do CAMPREV, destacou a quantidade de aposentados atuais 

do Fundo Financeiro que vem crescendo a cada dia e que a Lei Complementar nº 

10/2004, não priorizou em consonância com o Fundo Previdenciário, cujos servidores 
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estão mais protegidos. Em relação ao novo Diretor-Presidente enfatizou a sua 

importância no sentido de vir como Secretário de Recursos Humanos, se preocupando 

na reposição de servidores que vêm se aposentando a fim de manter o mesmo nível de 

atendimento à comunidade e desejou-lhe boa sorte e que desse sequência ao trabalho do 

Dr. Campos, com a colaboração do CMP. A conselheira Irani reiterou ao Sr. 

Marionaldo, o pedido já feito ao Dr. Campos, no sentido de ter um espaço  disponível 

para o CMP na nova sede do CAMPREV e, juntamente com  os demais conselheiros 

também agradeceu ao Dr. Campos, desejando-lhe  boa sorte e quanto  ao Sr. Marionaldo  

onde demonstraram a disposição do CMP em colaborar na gestão do CAMPREV.  

Houve ainda a manifestação de membros da Junta de Recursos e do Presidente do 

Conselho Fiscal, os quais enalteceram o trabalho do atual Diretor-Presidente e 

desejaram boa sorte ao Diretor-Presidente que ora assume a direção do Instituto. IV–

DELIBERAÇÃO: Por se tratar de reunião expositiva conjunta com os demais órgãos 

de representatividade dos servidores no CAMPREV convocada pela Presidência, sem 

uma pauta especifica, não houve deliberação. V - ENCERRAMENTO: Nada mais 

havendo a ser tratado, o Presidente agradeceu a presença dos conselheiros e deu por 

encerrada a reunião. Do que, para constar, foi lavrado a presente Ata sendo assinada por 

mim, Aldaíria Calixto de Medeiros (___________) Vice-presidente do CMP, que a 

lavrei, pelo presidente do CMP e demais conselheiros presentes, estando devidamente 

de acordo com os termos acima. 

 

Aldaíria Calixto de Medeiros                          Nivaldo Camilo de Campos do CMP                       

Vice-Presidente do CMP                                     Presidente do CMP 

 

 

 


